新型コロナウイルス流行に伴う第25回日本糖尿病教育・看護学会学術集会開催方針

この度、新型コロナウイルス(COVID-19)の感染により亡くなられた方、ご遺族の皆様に心よりお悔やみ申し上げます。また療養中の方やご家族の皆様に心よりお見舞い申し上げます。更に日々、COVID-19と戦っている医療者の皆様に心より敬意を表します。
第25回日本糖尿病教育・看護学会学術集会につきまして、予定通りプログラムの準備を進めておりますが、今後のCOVID-19の拡大状況等により開催方法、プログラムの変更を検討しなくてはならないと考えています。
現時点での学術集会開催の開催方針をお知らせいたします。

＜学術集会開催について＞
COVID-19の収束を願い、現地開催の準備を進めています。
しかし、COVID-19の拡大状況により現地開催が難しい場合にはweb開催とし、プログラムの一部（会長講演、特別講演、教育講演、シンポジウム等）をweb配信します。
一般演題のweb配信はいたしません。
web開催となった場合には、事前参加登録者にIDとパスワードをお知らせしますので、web配信によるプログラムを視聴していただくことで、学術集会参加となります。

＜現地開催/web開催の決定時期＞
2020年8月中旬に、本学術集会の現地開催/web開催の決定につきまして、本学術集会ホームページに掲載いたします。

＜演題発表について＞
現地開催が可能な場合は、従来通りの口演と示説発表となります。
web開催となった場合には、抄録集に演題を掲載し、学術集会で誌上発表といたします。
そのため一般演題発表者には、筆頭発表者だけではなく共同研究者にも事前参加登録をお願いいたします。

＜抄録集について＞
現地開催またはweb開催にかかわらず抄録集は予定通り発刊し、会員、非会員の事前参加登録者に郵送いたします。

＜事前参加登録者の参加費用の返却について＞
事前参加登録者の参加費用は返却しません。その理由は、本学術集会では、現地開催ができない場合でもweb開催となるため学術集会のプログラムの視聴により学術集会に参加できること、抄録集による誌上発表が可能であるからです。また、学術集会運営内規第21条3項に事前参加登録者の参加費用の返却をしない旨の条文があります。
[bookmark: _GoBack]尚、web開催の場合で、事前参加登録時に懇親会またはエクスカーションに申し込みをされた方には、懇親会費、エクスカーションご旅行代金を返金いたします。

＜日本糖尿病療養指導士認定機構　更新手続き用研修単位の取得について＞
本学術集会に2日間出席した場合には、看護1群4単位、2群の研修単位の取得ができます。
web開催となった場合には、事前参加登録者にIDとパスワードをお知らせしますので、web配信によるプログラムを視聴していただくことで、学術集会参加となり、同上の単位が取得できるように、現在、日本糖尿病療養指導士認定機構と相談中です。
また、本学術集会での演題の筆頭発表者に、誌上発表でも2単位が付与されるかにつきましても、現在、日本糖尿病療養指導士認定機構と相談中です。
web開催の場合の単位認定については、明確になり次第、本学術集会ホームページでお知らせします。


本学術集会の開催について、様々なご心配があると思いますが、現地またはweb開催により、学術集会を開催いたしますので、ぜひ、演題応募、事前参加登録をお願いいたします。
私達は、COVID-19に負けず、糖尿病教育・看護にあたる看護職の皆様を支援し、糖尿病看護の質向上に継続して取り組みます。
今後、予定が変更となる場合には、随時、本学術集会ホームページにてご案内をしていきます。何卒よろしくお願い申し上げます。
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